
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan pendidikan : Taman Kanak-Kanak Al-JANAH 

Kelas/semester : B /II 

Tema    :Mahluk ciptaan tuhan 

Sub tema  :binatang 

Pembelajaran ke :1 , minggu ke 1 

Alokasi waktu   :2 jam (1x pertemuan) 

A. Tujuan pembelajaran 

1. KD.1.4 – 2 .3 – 2 .4 2.9  3.6 – 4.6 – 3 . 11 – 4 . 11 – 3 . 15 – 4 . 15. 

 Anak dapat mengetahui binatang  mahluk ciptaan tuhan 

 Anak dapat berkerja sama dengan teman dalam menyelesaikan kegiatan 

 Anak bisa membuat Gambar – gambar binatang yang disukai 

 Anak dapat menirukan gerakan binatang 

 Mengenali binatang berdasarkan suara binatang 

 Anak dapat mengelompok kan binatang berdasarkan jenis nya 

 dapat menceritakan  Perkembangbiakan binatang 

 Tertarik pada aktifitas seni 

B. Kegiatan pembelajaran 

A. PEMBUKAAN: 

1. Penerapan SOP pembukaan 

2. Berdiskusi tentang jenis binatang 

3. Berdiskusi tentang menyayangi binatang 

4. Gerak lagu potong bebek angsa 

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

B. INTI 

1.  Mengamati binatang disekitar lingkungan sekolah 

2.  Mengelompokkan gambar binatang darat,binatang yang hidup di air dan 

udara 

3.  Melukis dengan bulu ayam membuat binatang 

4.  menyusuan kata binatang 

 



C.RECALLING: 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

D. PENUTUP 

1.    Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2.    Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa 

yang paling disukai 

3.    Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

4.    Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5.    Penerapan SOP penutupan 

C. RENCANA PENILAIAN 

 A. Indikator Penilaian 

    1.   Sikap 

Anak dapat mengetahui  mahluk binatang adalah ciptaan tuhan 

anak dapat berkerja sama dengan teman dalam menyelesaikan kegiatan 

2. Pengetahuan dan   ketrampilan 

 Anak bisa membuat Gambar – gambar binatang yang disukai 

Anak dapat menirukan gerakan binatang 

Mengenali binatang berdasarkan suara binatang  

Anak dapat mengelompok kan binatang berdasarkan jenis nya 

dapat menceritakan  Perkembangbiakan binatang 

Tertarik pada aktifitas seni 

B. Teknik Penilaian 

-Catatan hasil karya 

-Catatan hasil anekdot 

-ceklis 


